

**JUDEȚUL BIHOR
COMUNA ȚEȚCHEA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 31.01.2014 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 50 din 24.01.2014.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, toți sunt prezenți. Este necesară alegerea unui nou președinte de ședință care să conducă lucrările ședințelor consiliului local pentru pe o perioadă de cel mult 3 luni. Se fac propuneri. D-l consilier Lasca Florian îl propune pe d-l. consilier Cazan Florin-Aurel. Nu sunt alte propuneri. Se supune la vot propunerea d-lui consilier Lasca Florian care este votată cu în unanimitate de voturi, astfel că d-l. Cazan Florin-Aurel este ales președinte de ședință pentru următoarele 3 luni, respectiv lunile ianuarie – martie 2014. Se adoptă Hotărârea nr. 1 din 31.01.2014.

Dl. președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței din luna anterioară, respectiv din data de 19.12.2013. Nu sunt înscrineri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 19.12.2013 se aprobă cu 11 voturi „Pentru” și 2 vot „Abținere” (d-l consilier Banc Vasile și d-l Stef Florian, acesta din urmă nu a fost prezent la ședința din 19.12.2013.) Se adoptă Hotărârea nr. 2/31.01.2014.

D-l Cazan Florin-Aurel face cunoscută ordinea de zi astfel cum a fost înscrisă în invitațiile de participare la ședință:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2014 ;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2014 ;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului pentru situații de urgență pe anul 2014 :
4. Proiect de hotărâre privind acordul de principiu al Comunei Țețchea în vederea înființării „CLLD (Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității) Valea Crișului Repede – Muntele Șes” ;
5. Proiect de hotărâre privind propunerea de evaluare a performanțelor profesionale ale secretarului Comunei Țețchea.

Dl. președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. Dl. viceprimar propune completarea ordinii de zi cu punctul *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic General al Comunei Țețchea*, care, din eroare nu a fost înscris în invitațiile de participare la ședință dar a fost analizat în cadrul ședinței comisiei de specialitate, punct care propune a fi analizat al 5-lea pe ordinea de zi iar evaluarea profesională a secretarului comunei să fie analizată ca punctul 6 al ordinii de zi. D-l Lasca Florian propune a fi înscris pe ordinea de zi și punctul *Diverse*. Nu sunt alte propuneri sau obiecții cu privire la ordinea de zi. D-l Cazan Florin-Aurel propune supunerea la vot a ordinii de zi astfel cum a fost completată și modificată. Este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 3/31.01.2014.

D-l. președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul nr. 1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local (inițial) pe anul 2014.* D-l primar prezintă Raportul și Proiectul de hotărâre aprobarea bugetului inițial pe anul 2014. Se înscriu la cuvânt d-na consilier Lököş Ecaterina și d-l consilier Codila Florin.

- D-na consilier Lököş Ecaterina:

- solicită precizări privind indicatorul bugetar Subvenții, subindicatorul Subvenții de la bugetul de stat pentru finanțarea sănătății. (d-l primar: face referire la

subvențiile primite de la Ministerul Sănătății pentru plata salariilor asistentului și mediatorului comunitar).

- D-l Codila Florin:

- Drumul agricol (duleul) din parcela „*Tablă*” a satului Țețchea a fost pietruit cu toate că în urmă cu ceva timp ni s-a comunicat că nu există teme legal pentru alocarea cheltuielilor din bugetul local. (d-l primar: am verificat și este cuprins în domeniul public al comunei.)

Nu sunt alte înscrisuri la cuvânt. Dl. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului inițial pe anul 2014* care este aprobat cu 9 voturi „Pentru” și 4 voturi „Abținere” (d-na consilier Roșianu Daniela-Rodica și d-nii consilieri Banc Vasile, Codila Florian și Urs Cornel). Se adoptă Hotărârea nr. 4/31.01.2014.

Punctul nr. 2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2014.*

D-l primar prezintă Raportul și Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2014.

Nu sunt înscrisuri la cuvânt.

Dl. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2014* care este aprobat cu 9 voturi „Pentru” și 4 voturi „Abținere” (d-na consilier Roșianu Daniela-Rodica și d-nii consilieri Banc Vasile, Codila Florian și Urs Cornel). Se adoptă Hotărârea nr. 5/31.01.2014.

Punctul nr. 3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului pentru situații de urgență pe anul 2014.* În urma studierii bugetului inițial pe anul 2014 se constată că au fost cuprinse cheltuieli la indicatorul *Protecție civilă*. (probabil că s-ar fi dorit aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare necesare pentru gestionarea situațiilor de urgență pe anul 2014, care, într-adevăr, se aprobă prin hotărâre distinctă a consiliului local conform prevederilor art. 25 lit. b) din Legea nr. 481/2004 privind protecția civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare). Totuși consemnăm mențiunile d-lui consilier Banc Vasile și ale d-nei consilier Lököş Ecaterina.

- D-l Banc Vasile:

- cheltuielile alocate pentru anul 2014 sunt identice cu cele din anul anterior (d-l primar: nu au fost achiziționări în anul trecut)

- D-na consilier Lököş Ecaterina:

- se interesează de criteriile care stau la baza recrutării personalului din cadrul Serviciului voluntar de urgență. (d-l viceprimar: au prioritate și, totodată obligația, angajații din structurile ISU cu domiciliul în comună și toți cei care doresc, dacă îndeplinesc condițiile specifice (vârstă, sănătate, pregătire fizică etc.)

Punctul nr. 4. *Proiect de hotărâre privind acordul de principiu al Comunei Țețchea în vederea înființării „CLLD (Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității) Valea Crișului Repede – Muntele Șes”.*

D-l primar prezintă Referatul și Proiectul de hotărâre privind acordul de principiu al Comunei Țețchea în vederea înființării „CLLD (Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității) Valea Crișului Repede – Muntele Șes”. Nu sunt înscrisuri la cuvânt.

Dl. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre privind acordul de principiu al Comunei Țețchea în vederea înființării „CLLD (Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității) Valea Crișului Repede – Muntele Șes”* care este aprobat cu unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 6/31.01.2014.

Punctul nr. 5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic General al Comunei Țețchea.*

D-l viceprimar prezintă Raportul privind aprobarea Planului Urbanistic General al Comunei Țețchea.

Se înscrie la cuvânt d-na consilier Lököş Ecaterina care constată că intravilanul satului Telechiu(fostele grajduri CAP spre rețeaua electrică) se extinde cu cca. 7 ha iar

spre satul Poșoloaca s-au edificat deja construcții. Nu poate fi de acord decât în urma consultării cetățenilor (d-l. viceprimar: în toate etapele privind elaborarea și forma propusă pentru aprobarea PUG-ului a fost postat pe site-ul Comunei Țețchea, în vederea consultării cetățenilor. Propunerea spre aprobare s-a făcut numai după primirea tuturor avizelor necesare.)

Nu sunt alte înscrisuri la cuvânt. Dl. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic General al Comunei Țețchea* care este aprobat cu 11 voturi „Pentru” și 2 voturi „Abținere” (d-na consilier Lököş Ecaterina și d-l consilier Solyom Francisc). Se adoptă Hotărârea nr. 7/31.01.2014.

Punctul nr. 6. *Proiect de hotărâre privind propunerea de evaluare a performanțelor profesionale ale secretarului Comunei Țețchea.*

D-l primar propune evaluarea de către membrii consiliului local, avându-se în vedere obiectivele și criteriile de performanță. D-l consilier Banc Vasile propune **să se acorde o singură notă, ca fiind media notei acordată pentru obiective și criteriile de performanță !!!** Secretarul comunei precizează că **notarea** obiectivelor și criteriilor de performanță cuprinse în raportul de evaluare se face de către „evaluator” și nu de către consiliul local iar pentru secretarul unității administrativ-teritoriale, calitatea de evaluator o are „primarul, pe baza propunerii consiliului local”. **Notarea obiectivelor individuale și a criteriilor de performanță trebuie să corespundă realității** și se face parcurgându-se următoarele etape:

- a) fiecare obiectiv se apreciază cu note de la 1 la 5, nota exprimând gradul de îndeplinire a obiectivului respectiv, în raport cu indicatorii de performanță;

- b) fiecare criteriu de performanță se notează de la 1 la 5, nota exprimând aprecierea îndeplinirii criteriului de performanță în realizarea obiectivelor individuale stabilite. Aceste precizări sunt cuprinse chiar în expunerea de motive semnate de către d-l primar iar în proiectul de hotărâre la calificativul propus este „_____” (linie). Pentru susținerea mea am distribuit cca 4-5 rapoarte de evaluare grupurilor politice ale consiliului local. Cu toate acestea s-a procedat „acordarea” notelor de către membrii consiliului local!!!. **Notele (finale) stabilite (sau „propuse”) au fost:**

- **nota 1:** *d-na consilier Roșianu Daniela-Rodica și d-nii consilieri Banc Vasile, Bogdan Călin-Daniel, Codila Florian și Urs Cornel;*

- **nota 2:** *d-na consilier Lököş Ecaterina și d-l consilier Solyom Francisc;*

- **nota 4:** *d-nii consilieri Drimbea Pavel-Ovidiu și Popa Ioan –Dumitru;*

- **nota 5:** *d-nii consilieri Cazan Florin-Aurel, Ciursaș Florian, Lasca Florian și Ștef Florian.*

Trebuie să se parcurgă etapele privind evaluarea secretarului comunei conform prevederilor H.G. nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, *completarea raportului de evaluare de către evaluator, interviul* prin care are loc un schimb de informații între evaluator și funcționarul public, în cadrul căruia se aduc la cunoștință funcționarului public evaluat consemnările făcute de evaluator în raportul de evaluare, se semnează și se datează raportul de evaluare de către evaluator și de funcționarul public evaluat, iar în cazul în care între funcționarul public evaluat și evaluator există diferențe de opinie asupra consemnărilor făcute, comentariile funcționarului public se consemnează în raportul de evaluare. Evaluatorul poate modifica raportul de evaluare dacă se ajunge la un punct de vedere comun. Raportul completat integral trebuia prezentat consiliului local spre analiză, cu toate, după caz, opiniile persoanei evaluate. Raportul de evaluare a fost prezentat d-lui primar în data de 28.01.2014 dar nici până la data dactilografierii prezentului proces-verbal nu a fost completat, nu am fost solicitat la interviu și nici nu mi s-a comunicat Proiectul de hotărâre privind calificativul propus.

Punctul nr. 7. *Diverse.* Se înscriu la cuvânt d-nul consilier Popa Ioan-Dumitru, d-na consilier Lököş Ecaterina și d-l consilier Solyom Francisc.

- D-I consilier Popa Ioan-Dumitru:
 - firma de salubritate trebuie să manifeste mai multă grijă la manipularea tomberoanelor cu resturi menajere în vederea protejării acestora de la distugere;
- D-na consilier Lököş Ecaterina:
 - și în satul Telechiu situația tomberoanelor este aceeași;
 - anchetele sociale trebuiesc efectuate la domiciliu și nu este permis înființarea de noi numere administrative după interesul fiecăruia.
- D-I consilier Solyom Francisc:
 - pe lângă manipulanții tomberoanelor de la firma de salubritate, o vină o au și cetățenii care depun moloz în tomberoane.

Secretarul comunei aduce la cunoștința consiliului local despre prevederile legale conform cărora Comisiile de specialitate sunt obligate să prezinte consiliului un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului comunei.

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Cazan Florin-Aurel**

**Secretar,
Bronț Florian**